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· Consommation et épargne
	 En milliards d’
	1990
	1995
	2000
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	Revenu disponible brut
	665,0
	786,7
	923,0
	1126,2
	1179,5
	1240,5
	1280,6
	1293,8

	consommation finale 
	579,2
	661,5
	783,9
	958,7
	1001,9
	1048,2
	
	

	Epargne
	85,7
	
	
	167,6
	177,6
	192,3
	196,8
	209,2


INSEE

1. Établissez sous forme d’égalité la relation entre ces trois notions.
2. Calculez les données manquantes du tableau
3. La consommation, de 1990 à 2009 a-t-elle augmenté ? Ou diminué ?
4. La part de la consommation, toujours de 1990 à 2009, dans le revenu a-t-elle augmenté ou diminué ? Vous préciserez d’abord quel calcul peut nous permettre de répondre de manière certaine à cette question

· Les déterminants économiques de la consommation. Notion de pouvoir d’achat.
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1. Avec ce billet, combien de kebabs à 5 € est-il possible de se procurer ?
2. Le prix du kebab passe à 5,50 €, combien peut-on se procurer de sandwichs avec le même billet ?
3. Quelles sont les conséquences d'une hausse des prix sur la valeur d'achat de la monnaie ?

Document 2:
Le pouvoir d'achat du salaire est la quantité de biens et de services que l'on peut acheter avec une unité de salaire. Son évolution est liée à celles des prix et des salaires. C'est ainsi que, si les prix augmentent dans un environnement où les salaires sont constants, le pouvoir d'achat diminue, alors que si la hausse des salaires est supérieure à celle des prix, le pouvoir d'achat pourra augmenter.
INSEE, 2007.

1. Définissez la notion de pouvoir d'achat.
2. Quels sont les deux déterminants de l'évolution du pouvoir d'achat du revenu disponible ?
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